

ČESKÝ SVAZ ŽEN

Místní organizace ČSŽ má k dnešnímu dni 53 členek. Od roku 1988 je předsedkyní paní Eva Langová. Naším cílem je nabízet volnočasové aktivity.

Letošní rok 2012 jsme zahájili tradičně „Kosořickou 20“ - prvním zimním pochodem. Trasa pochodu v délce 20 km začíná v Kosořicích a pokračuje směrem na Charvátce - Jabkenice - Mcely - Loučeň - Rejšice. Každá účastnice si samozřejmě vybírá délku pochodu dle svých sil a nálady. Pochod byl ukončen malým občerstvením v místní restauraci na hřišti. Pořadatelem této akce byl TJ Sokol Kosořice.

Od ledna do dubna se pravidelně scházíme každý pátek na OÚ Kosořice. Společně se snažíme obnovovat tradice ručních prací, jako drátkování, pletení košíků z pediku a papírových ruliček, práce s kukuřičným šuštim a podobně. Inspirace a informace čerpáme z internetu, který máme k dispozici na OÚ.

V průběhu měsíce ledna a února 2012 jsme vyrobili 100 kusů dárkových tašek jako upomínkové předměty na krajské shromáždění Českého svazu žen. Připravili jsme podkladové materiály na výroční schůzi místní organizace ČSŽ Kosořice, která proběhne dne 23. března 2012 včetně volby rady žen. V měsíci březnu ještě oslavíme MDŽ účastí na oslavě v Mladé Boleslavi pořádané okresní radou ČSŽ.

V dubnu se sejdem na přednášce firmy JUST - NAHRIN, která představí čaje na očistu organismu.

V květnu podpoříme prodejem tradičního kvítka akci LIGA PROTI RAKOVINĚ.

Také nebude chybět oslava Dne matek v místní mateřské škole.

Silvia Pokorná

SDH KOSOŘICE

Sbor dobrovolných hasičů se v Kosořicích zaměřuje na práci s mládeží a výcvik místní zásahové jednotky.

Bohužel byla první akcí roku 2012 účast na likvidaci požáru rodinného domu v naší obci. Na místo postupně dorazily dobrovolné jednotky ze Smilovic, Luštěnic, Dobrovice a především profesionální hasiči.

Koncem ledna byly zahájeny výkopové práce na přípravě elektrického vedení v prostorách hasičského hřiště. V únoru proběhlo školení, které bylo věnováno hašení požáru v komíně a záchraně tonoucího na zamrzlé vodní ploše.



Jiří Cermon

Mladí hasiči se scházejí každý pátek od 16 do 18 hodin. Na začátku letošního roku jsme děti připravovali na soutěž požárních dvojic, která se konala v Dobrovinci. Zde v rámci „Memoriálu Bořivoje Buriánka“ děti vázaly uzly, ale bohužel naši favorité ztratili cenné sekundy a na stupně vítězů nedosáhli.

V současné době se děti připravují na soutěže štafeta 4x60m a CTIF, které se uskuteční v neděli 22. dubna v Mladé Boleslavi. Poté se již zaměříme na nejatraktivnější část „našeho“ sportu a tím je požární útok. Soutěže se budou konat 2. května v Dlouhé Lhotě, 19. května ve Vinci a 16. června v Chotětově.

Tímto Vás srdečně zveme k účasti a podpoře našeho týmu.

Marek Zikmunda

OBEC KOSOŘICE tel:+420 326 398 328 email:ou@kosorice.cz

Úřední hodiny:

Hospodárka	Starosta, místostarosta	Obecní knihovna
Po 9:00 - 13:00	Po -	Po -
Út 9:00 - 13:00	Út -	Út -
St 9:00 - 11:00 16:00 - 18:00	St 16:00 - 18:00	St 16:00 - 18:00
Čt 9:00 - 13:00	Čt -	Čt -
Pá 12:00 - 13:00	Pá -	Pá -

KOSOŘICKÝ ZPRAVODAJ

1/2012

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané,

do rukou se Vám dostává první číslo Kosořického zpravodaje.

Tento zpravodaj vydává Obecní úřad Kosořice s cílem lépe informovat své občany o dění v obci jeho okolí. Zpravodaj bude vycházet čtvrtletně. Na jednání redakční rady bylo navrženo několik témat, která by měla tvořit základní kostru zpravodaje. Domnívám se, že zpravodaj bude žít vlastním životem, bude se rozvíjet, graficky měnit a přizpůsobovat aktuálním potřebám.

Mým úkolem bude podávat stručné informace ze zasedání zastupitelstva obce konaných v uplynulém období a informovat o plánovaných akcích.

V současné době je naším nejdůležitějším úkolem zdárné dokončení rekonstrukce veřejného osvětlení a s tím související kabelizace firmy ČEZ. Před kolaudací, která proběhne pravděpodobně v měsíci květnu, budeme od realizační firmy přebírat terénní úpravy. Vzhledem k našemu zápornému stanovisku k zachování betonových sloupů proběhne demontáž určitých částí venkovního vedení O2 Telefónica. Dále připravujeme výběrové řízení na rekonstrukci hřiště před Pekařovými. Na tuto akci jsme získali dotaci z Programu rozvoje venkova, prostřednictvím MAS Svatojiřský les. S velkými nadějemi čekáme na výsledek dotačního řízení na zateplení Obecního domu z Operačního programu životního prostředí. Stejně tak očekáváme informace z jednání Zastupitelstva Středočeského kraje, kde bude jednáno o námi podaných dotacích na rok 2012 (rekonstrukce veřejného osvětlení, rekonstrukce zvoničky, dovybavení lesoparku altánem a lavičkami a celková rekonstrukce zásahového vozidla místní jednotky hasičů).

Doufáme, že Vám tento zpravodaj přinese užitečné informace a stane se součástí života obce.

Starosta Ing. Tomáš Poslt

OKÉNKO KRONIKÁŘKY

V naší obci je dlouholetá tradice vedení obecní kroniky. Do současnosti bylo napsáno pět knih. První kronika z roku 1922 do roku 1938 se bohužel ztratila krátce po sametové revoluci. V té době bylo již mnoho let běžné, že se kroniky půjčovaly studentům, kteří chtěli psát o historii obce. Možná tato kronika nezmizela záměrně, ale zůstala někde zapomenuta. Proto prosím, pokud někdo náhodou tuto nejstarší kroniku objeví, přineste ji přímo kronikářce obce nebo na obecní úřad. Nikdo nebude za dobrý skutek kárán. Naopak, poděkováním se nebude šetřit. Další svazky obecních kronik z let 1936-1966, 1967-1976, 1982-2004 a 2005 do současnosti jsou na obecním úřadě. Podle nové vyhlášky se nyní dá do kronik nahlédnout pouze v místě jejich uložení. Pohled do historie je vždy zajímavý a má vypovídající hodnotu v jakékoliv kvalitě zpracování.

kronikářka obce Marcela Kunová

KOSOŘICKÁ ŠKOLKA

Mateřská škola je jednotřídní s vlastní školní jídelnou.

Od 1. 1. 2003 je škola samostatným právním subjektem, příspěvkovou organizací, jejímž zřizovatelem je obec Kosořice.

Výchovu a vzdělávání dětí zajišťují učitelky podle školního vzdělávacího programu s názvem „Od podzimu do léta s včelími medvídky“.

Děti využívají ke svým hrám, činnostem a odpočinku i nově rozšířené prostory školy. Školní zahrada s pískovištěm a zahradním nábytkem dětem slouží téměř celoročně k pohybovým aktivitám. Pro děti a rodiče učitelky připravují čtvrtletně časopis „Kosořáček“ a vedou kroužky anglického jazyka a hry na zobcovou flétnu.

Provoz MŠ Kosořice je od 6. 15 do 16 hodin.

Zápis dětí do MŠ Kosořice proběhne 11. 4. 2012 od 14 do 15.30 hodin.

Během roku se uskuteční plavecká výuka v Jičíně, divadelní představení ve školce Divadla Kašpárek, Koloběžka, Bouda a maškarní karneval, vynášení Paní Zimy, Velikonoční řehtání a hodování, čarodějnické slavnosti, návštěvy solné jeskyně, dětský den, školní výlet vláčkem k Máchovu jezeru, letní soutěživé odpoledne dětí a rodičů, přespávání malých odvážlivců ve školce, slavnostní rozloučení s předškoláky. Vážíme si podpory a pomoci rodičů, zřizovatele školy, OÚ Smilovice, Svazu žen Kosořice, SDH Kosořice, Truhlářství Koso.

Mgr. Jana Bartoňová

Společenská rubrika

V uplynulých měsících roku 2011 oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané.

Přejeme vše nejlepší, hlavně zdraví, štěstí a spokojenost v kruhu nejbližších.

Duben 2012

Anna Bergrová	86 let
Jaroslav Kalina	81 let
Zdeňka Loudová	83 let
Květuše Povolná	84 let
Marie Šulcová	88 let

Květen 2012

Karel Berg	65 let
Jiřina Lankašová	82 let
Miluše Petránková	70 let
Božena Šulcová	82 let

Červen 2012

Drahlava Harvancová	83 let
---------------------	--------

Počet občanů v naší obci k 31. 12. 2011

TJ SOKOL



Na fotce zleva: trenér Zdeněk Batala ml., Adéla Hájková, Tadeáš Mojžíš, Martin Smutný, Filip Bárta, Martin Janeček, Jan Grus, Lukáš Smutný, Jiří Stehlik, Jakub Krátký, Jan Hladký, trenér Jiří Grus ml.

Pod hlavičkou Sokola Kosořice hraje (soutěžně) po delší pauze více než jedno mužstvo.

„A“ mužstvo nově doplnilo i „B“ mužstvo, přátelská utkání zatím hrají mini žáci a tradičně již také stará garda. Podzimní část sezony se daleko lépe vydařila naší rezervě, která se po odstoupení týmu ROMA Benátky posunula na bronzovou pozici ve IV. třídě se ztrátou pouhých tří bodů na první místo. Mužstvo „A“ nezačalo v I.B třídě dobře. V průběhu podzimu odešel na vlastní žádost trenér Fuka a jeho funkce se ujal dosavadní asistent Drahlava. Po třináctém kole v I.B třídě skupiny B patří „áčku“ jedenáctá příčka s patnácti body.

V současné době (únor 2012) se „B“ mužstvo pomalu probouzí ze zimního spánku a začíná se připravovat na jarní část sezony. Mini žáci pod vedením Jiřího Gruse ml. a Zdeňka Bataly ml. pravidelně trénují v dobrovické sokolovně. Hráči „A“ mužstva od 7. ledna 2012 využívají v Mladé Boleslavi halu a umělou trávu, a jednou týdně jim slouží osvětlený park v Dobrovicích jako běžecký areál. Od 11. ledna do 15. ledna absolvovalo „A“ mužstvo s několika hráči „B“ týmu soustředění v Osečné za ještě přijatelného počasí.

Přípravné zápasy: Dlouhá Lhota - Kosořice 4:1 (branka: Malík pen.)
Milovice - Kosořice 5:2 (Adámek, Macháč)
Březno - Kosořice 0:3 (Brejcha, Macháč, Malík)
Ostrá - Kosořice 1:0

Právě v utkání s Ostrou již vedl kosořické mužstvo nový trenér Vítězslav Nemetz. Cílem v nadcházející jarní části sezony je posunout „A“ mužstvo v tabulce do klidných vod. V kádru jsou na zkoušku dva mladí hráči, o jejichž působení u nás se rozhodne v nejbližších dnech.

Jan Adámek